



朱孝天

“天蕾”被爆去年已结婚

朱孝天林熙蕾自从合作拍摄电影《东京审判》后就传出相恋的消息,2007年7月还有狗仔拍到他们已同居的证据,照片显示,两人在林熙蕾家中一起隔着窗帘向外张望。但是二人始终没有承认恋情,而只是维持着暧昧的关系,对外则都坚称是好友。最近,林熙蕾没与经纪公司续约,有传言说是因为她即将跟朱孝天结婚。

1月15日是朱孝天生日,台湾媒体于当日爆料,朱孝天林熙蕾数月前已经在台北公证结婚,具体时间应该是去年9月。而他们的婚礼今日将在日本东京举行。婚礼将会低调保密地进行,只约了少数好友吃饭。

好友证实要去东京开派对

“天蕾”东京秘密举行婚礼的消息传出之后,记者求证了林熙蕾最亲密的好友、珠宝设计师赵心绮。她表示,林熙蕾是邀约了一些好友17日到东京参加聚会,但只说是好

友相聚,没说要结婚。

林熙蕾的另一位姐妹淘舒淇得知林熙蕾东京结婚的消息之后,惊讶地说:“哇,完全不知此事,我这几天都在香港宣传《游龙戏凤》,没有计划去东京。”

林熙蕾坚决否认婚闻

那么到底林熙蕾有没有结婚呢?她本人昨天接受媒体采访时坚决否认:“是谁说我在台北公证结婚?你们要去查出证据来。”至于17日约好友去东京,她则坚称,那只是好友相约吃饭,不是喜宴。

林熙蕾的经纪人昨日也向记者透露:“对于林熙蕾和朱孝天拍拖一事,属于私事,不方便透露。但是去东京结婚一事,纯属假新闻,这一点我可以很明确地表示。”这位经纪人还透露:“已有不少媒体前来询问此事,当时自己也觉得诧异,电话询问过林熙蕾后,林熙蕾在电话里对我大声说‘假的’‘骗人的’!”

实习生 张润芝
快报记者 李谷



林熙蕾

**陶晶莹
生了个男孩**

综艺主持人陶晶莹(陶子)本周一(12日)凌晨顺利产下儿子李小龙(小名),但因生产过程快速又痛,喂孩子奶水时还被儿子咬,她心有余悸地说:“我自认很能忍,但从来没有这么痛过,现在只要想起来,手还在发抖,感觉好像驾驶太空船返回地球般,让人难忘。”因生产的疼痛太折磨人了,陶子称,这是她的最后一胎。

据悉,15日,陶晶莹已顺利出院,谈到儿子,她开心地说,“小龙的脸型似爸爸、鼻子像我,是标准的小型男!”

网易

**招聘骗局
盯上《机器侠》**

电影《机器侠》正在紧张拍摄中,昨天,片方对外发表声明,称近期发现有不法之徒冒用剧组名义招聘演员,有部分人上当受骗,提醒公众切勿上当。

由刘镇伟执导,胡军、孙俪、郑中基、吴京、方力申等主演的电影《机器侠》自开拍以来,一直备受关注。近日,剧组接到举报称不法分子以《机器侠》副导演的名义进行招聘,借机骗取钱财。

昨天,剧组发表声明,称主要演员甄选和招聘工作早已结束。剧组将配合公安机关展开调查,早日将骗子绳之以法。

京华

**昔日“甜歌皇后”重出江湖
李玲玉曾一度抑郁想自杀**

重出江湖的李玲玉

反心态,“看到那么多我的CD,才发现事情有些严重。后来我发誓再也不录了,1989年以后,我就再没有录过这样的歌曲了。我不想当什么甜歌皇后,别人一叫我‘甜妹子’,我就烦。”

曾遭事业爱情双重打击

1993年,李玲玉签约香港大地唱片,推出转型专辑《女人心绪》。这张专辑主打成熟女人的心绪,与李玲玉的甜歌形象格格不入,市场反应平平,她的演艺事业也一度陷入低谷。除了事业不如意,这一时期,李玲玉也遭遇到了感情的打击。在这样的情况下,她患上了较为严重的抑郁症。

“我曾经在房间里待了一个月,斗争了一个月”,回忆起那段最为艰难的日子,李玲玉

说,“当时我就想死,一瓶瓶的安眠药放在桌上。但我那时候也在考虑,我走了父母怎么办?幸好因为不放心父母,最后,我才走过了这道关。”

坦言没什么经济头脑

如今,李玲玉经营着一家公司。她毫不讳言,自己是一个没什么经济头脑的人,甚至坦言自己做母亲远远要比做老板成功。

作为当年歌后级人物,李玲玉赚的钱并不少,但积蓄却不多。李玲玉说,她对自己的要求就是,不要亏得太多就行。

中新



“甜歌皇后”李玲玉二十多年来红遍大江南北,她的歌声给人太多的甜蜜与欢乐,然而事实上,她的生活却充满了坎坷……近日,李玲玉接受《凤凰网·非常道》的专访,倾情讲述她的生命中并不为人知的苦难与信念,呈现出一个真实的“甜歌皇后”。

别人一叫“甜妹子”就很烦

在李玲玉最巅峰的时候,她的甜歌专辑曾创造出800万张天文数字的销量,成为当时全国最炙手可热的明星。当时,天天都有人坐到她家门口,求她录同样是甜风格的新专辑。

不过,身为大明星的李玲玉这个时候的心态却开始变化,产生了强烈的逆

你喜欢狗狗吗?快来索票吧

《10个约定》将温情上映,快报邀你先睹为快



《10个约定》海报

原定于正月初一(1月26日)上映的日本影片《10个约定》将提前一周于1月20日在南京点映。该片讲述狗狗和主人之间温馨的情感故事,在一众贺岁大片中大打温情牌,相信一定会感动南京的爱狗人士。为了回馈读者,快报争取到了200张点映的电影票,送给南京的喜欢狗狗的爱心人士。

今年的贺岁档争夺异常激烈,《赤壁》、《高兴》、《游龙戏凤》、《疯狂的赛车》等影片个个摩拳擦掌。其中,《10个约定》找准自己影片的定位,打出“感谢你,和我在一起”的温情牌,在大年初一到正月十五上映,从众多影片中杀出一抹柔情来。

为了进一步造势,《10个约定》将提前一周和观众见面,于1月20日晚上7:30在北京、上海、广州、南京、杭州、武汉、成都等7大城市进行同步点映。快报为读者们争取到了200张南京的点映票,并于1月17日到19日期间开展免费登记索票活动,凡是喜欢狗狗的爱心读者均可参加。200张点映票来自新街口国际影城、金陵工人影城和上影国际影城,随机发送,赠完为止。

实习生 张润芝

活动具体规则如下:1月17日上午9:00至1月19日上午10:00,喜欢狗狗的爱心读者都可登录都市圈圈网跟帖索票,留下姓名和有效联系电话即可(截至前150位登记成功者);19日上午10:00~下午3:00,快报开通电话索票热线,读者只要致电025-84783547,证明自己是喜欢狗狗的爱心人士,就有机会获得电影门票(截至前50名成功打进电话者)。凡获赠门票的读者,请于19日下午3:00~晚上8:00凭有效身份证件来快报文娱部领票。

网上报名网址:www.dsqq.cn,点击首页“《10个约定》索票入口”登记报名。

SJ来宁遭歌迷围堵截

韩国人气偶像组合super junior的演唱会今日登陆南京奥体中心。韩流来袭,歌迷的疯狂程度也可见一斑。昨天,当SJ的各位成员刚下飞机,便遭到了数百名歌迷的围堵。随着SJ一行人离开机场,歌迷们依旧穷追不舍,跟在偶像后面,场面一度十分混乱。

当SJ安全抵达下榻的玄武饭店后,歌迷们守候在酒店外,久久不舍得离开。昨晚,SJ为自己的演唱会做最后的彩排演出,痴心的歌迷也不愿放弃此次机会,近千名歌迷为了见偶像一面,苦苦守候在奥体中心。

实习生 应嘉轩 快报记者 李谷



SJ成员之一的韩庚

邓建国“征婚”着苦恼着

“炒作大王”邓建国昨天悄然抵宁。沉寂了一段时间的他,决定重回影视圈,并继续为自己的终身幸福进行“老婆海选”。

虽然退出影视圈已经有了一段时间,但是邓建国最近又忙起来了。现在他正忙着拍摄新片,并与一位网络导演合作拍摄20集电视连续剧《邻里乡亲》。此剧是由邓建国本人担任男主角,扮演刀郎村村长邓德华。据邓建国透露,李丽珍和齐秦也将参与到此剧的拍摄中来。除了《邻里乡亲》之外,邓建国投资拍摄的《康熙微服私访记5》、《刁蛮公主》

实习生 应嘉轩 快报记者 李谷

2》也将陆续在各个电视台与观众见面。

前段时间,邓建国声称要全国海选老婆,引起了人们的关注。而他自己也似乎很认真。此次来宁,邓建国向记者表示,自己是真心想通过“海选”找到一个伴侣,儿子和父母也很支持自己。

但到目前为止,邓建国并未找到合适人选,因为很多人对他的行为持可疑态度。更有些人还冲着想当演员、想成名而来,他自己反倒差点变成别人的炒作工具。这让他苦恼不已。

实习生 应嘉轩 快报记者 李谷

■文娱短波**痞子蔡签售《回眸》**

10年前,痞子蔡(蔡智恒)的《第一次亲密接触》感动了无数网友,多少人为书中的故事感动。从此“痞子蔡”这个名字成为了中国网络文学史上的“开山鼻祖”。

10年后,蔡智恒带着新作《回眸》和痞子蔡式的幽默将再次与喜爱他的读者亲密接触。本周日下午3:00,痞子蔡、敷米浆两位言情高手将携各自的新书到大众书局南京书城店一楼签售。

快报记者 李谷

申赋渔讲述“渡渡”

渡渡是一种不会飞的鸟,肥硕可爱,温驯笨拙。1861年,渡渡鸟在毛里求斯灭绝。现在,“逝者如渡渡”成了西方一个流传广泛的谚语,人们用它来比喻失去的将不再回来。专栏作家申赋渔的新作《逝者如渡渡》,近日由江苏少儿出版社推出,该书讲述了数十种已经灭绝和濒临灭绝的动物的故事。

周日上午10:00,申赋渔将在凤凰国际书城签名售书,同时举办以“寻找失去的渡渡”为主题的生态讲座。快报记者 李谷